
■学生（市内学生）アンケート　（有効総数1,484名） ファイル名：アンケート集計資料(保護者,市内学生）.xlsx

Q1.保護者と学生の関係（回答数：1359、　未回答：125）

関係 回答

父 1087

母 242

祖父母 1

その他 29

合計 1359

Q２.コロナ禍においてアルバイトを探すのは大変になりましたか？（回答数：1473、　未回答：11）

アルバイト難 回答

はい 680

いいえ 345

アルバイトしてない 448

合計 1473
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はい いいえ アルバイトしてない

コロナ禍でアルバイト探すのは大変？ コロナ禍でアルバイト探すのは大変？

はい いいえ アルバイトしてない



Q３.コロナ禍においてアルバイトのシフトを入れるのが大変になりましたか？（回答数：1472、　未回答：12）

シフト難 回答

はい 607

いいえ 348

アルバイトしてない 517

合計 1472

Q４.コロナ禍において保護者様からの仕送りは十分ですか？（回答数：1402、　未回答：82）

仕送り十分 回答

はい 882

いいえ 520

合計 1402
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コロナ禍でアルバイトシフトは減少？ コロナ禍でアルバイトシフトは減少？

はい いいえ アルバイトしてない
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はい いいえ

コロナ禍において仕送りは十分？ コロナ禍において仕送りは十分？

はい いいえ



Q５.コロナ禍において保護者様のお仕事は減りましたか？（回答数：1447、　未回答：37）

仕事減 回答

はい 323

いいえ 561

分からない 563

合計 1447

Q６.コロナ禍において保護者様の収入は減りましたか？（回答数：1450、　未回答：34）

関係 回答

はい 377

いいえ 369

分からない 704

合計 1450
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コロナ禍で保護者様の仕事減？ コロナ禍で保護者様の仕事減？

はい いいえ 分からない
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はい いいえ 分からない

コロナ禍で保護者様の収入減？ コロナ禍で保護者様の収入減？

はい いいえ 分からない



Q７.コロナ禍において生活費に困っていますか？（回答数：1438、　未回答：46）

生活苦 回答

はい 754

いいえ 684

合計 1438

Q８.奨学金制度は使われていますか？（回答数：1457、　未回答：27）

奨学金使用 回答

はい 780

いいえ 677

合計 1457
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コロナ禍で生活が苦しくなった？ コロナ禍で生活が苦しくなった？

はい いいえ
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奨学金制度は使ってる？ 奨学金制度は使ってる？

はい いいえ



Q９.「はい」の方はお答えください(複数選択可)（回答数：760、　未回答：724）

関係 回答

給付型 185

第一種 438

第二種 261

その他 37

合計 921

※複数回答可
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お使いの奨学金制度の種別は？（複数選択可）



Q10.今回のお買物券で次のどれを購入する予定ですか？(複数選択可)（回答数：1458、　未回答：26）

購入予定品 回答

食料品 1308

衣料品 166

生活用品 757

医療/薬品/化粧品 241

趣味用品・ギフト 93

理容・美容 47

家電/貴金属/眼鏡 39

飲食・宿泊 163

燃料 66

運送・自転車 23

その他 34

合計 2937

※複数回答可

0

200

400

600

800

1000

1200

1400

お買物券で購入予定の物は？（複数選択可）



Q11.メール宛に米沢市の情報をご希望されますか？（回答数：1442、　未回答：42）

メール希望 回答

はい 103

いいえ 1339

合計 1442

0

200

400

600

800

1000

1200

1400

1600

はい いいえ

米沢市からの情報メールを希望？ 米沢市からの情報メールを希望？

はい いいえ


